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τσι θέλουν τον Απόλλωνα οι φί-
λοι του. Με την απόδοση του δευ-
τέρου ημιχρόνου οι κυανόλευκοι
έδειξαν πως δεν έχουν τίποτα να
φοβηθούν, πως μπορούν να δώ-
σουν συνέχεια στην ανοδική τους

πορεία και να υλοποιήσουν τους φετινούς
τους στόχους. Η νίκη με 2-0 επί της ΑΠΕΠ
ήταν πολύ σημαντική, καθώς έπιασε στη
βαθμολογία την Ανόρθωση με 23 βαθμούς.
Ο Ματούσοβιτς στο 66’ ξεκλείδωσε την
άμυνα της ΑΠΕΠ, κάνοντας το 1-0, με τον
Σανγκόι στο 90’ να ολοκληρώνει την επι-
τυχία της ομάδας του.  
Αυτή ήταν η τέταρτη συνεχόμενη νίκη για
την ομάδα του Τόμας Φον Χέεζεν, οι παί-
κτες του οποίου στο πρώτο ημίχρονο δεν
ήταν συγκεντρωμένοι και χρειάστηκε να
βάλει τις φωνές ο Γερμανός στην ανάπαυ-
λα για να ξυπνήσουν και να μπουν φου-
ριόζοι στην επανάληψη. 
Ο Απόλλωνας ήταν εξαιρετικός στο δεύτε-
ρο ημίχρονο, πραγματοποιώντας την κα-
λύτερη του εμφάνιση, δίνοντας υποσχέ-
σεις πως θα ανεβάσει και άλλο την απόδο-
σή του στη συνέχεια. Στο πρώτο ημίχρονο
ο Απόλλωνας, δεν κατάφερε να ξεφύγει
πάντως από τη μετριότητα και παγιδεύτη-
κε στην τακτική του αντιπάλου του, γι’  αυ-
τό και με εξαίρεση δυο καλές στιγμές στο
39’ (δοκάρι του Αβραάμ)  40’ (κεφαλιά του
Ατόρνο), δεν είχε άλλες ευκαιρίες. Η ΑΠΕΠ
από την άλλη γέμισε τον χώρο της μεσαίας
γραμμής, πραγματοποιούσε κάποιες κα-
λές επιθέσεις, χωρίς όμως να είναι ιδιαίτε-
ρα απειλητική, καθώς ο Μερκής καθάριζε
κάθε επικίνδυνη φάση που πήγαινε να δη-
μιουργηθεί.
Η επανάληψη όμως ανήκε ολοκληρωτικά
στον Απόλλωνα, που μπήκε με μια αλλαγή.
Ο Θεοφίλου αντικαταστάθηκε και στη θέ-
ση του πέρασε ο Ματούσοβιτς. Οι κυανό-
λευκοι ξύπνησαν από τον λήθαργο και με
την παρότρυνση  των οπαδών τους, πίεσαν
ασφυκτικά την εστία της ΑΠΕΠ, η οποία
μπροστά στα κύματα των επιθέσεων που
εξαπέλυαν οι αντίπαλοί τους, ταμπουρώ-
θηκε στην άμυνα, δίνοντας την ευκαιρία

στον Τζενάμο να πραγματοποιεί τη μία από-
κρουση πάνω στην άλλη. 
H ομάδα του Τόμας Φον Χέεζεν εγκατα-
στάθηκε στα τετράγωνα της ΑΠΕΠ, η οποία
πέρασε δύσκολες στιγμές από τον βομ-
βαρδισμό των παικτών του Απόλλωνα, που
είχαν πολλή διάθεση, φυσικές αντοχές και
ποδοσφαιρικά χαρίσματα! Στο 53’ ο Σαν-
γκόι έστειλε την μπάλα στο παραθυράκι
μετά από φάουλ, όμως ο κήπερ της ΑΠΕΠ
απογειώθηκε διώχνοντας σε κόρνερ, ενώ
άλλες δυο φορές μετά ο Τζενάμο σταμά-
τησε τους επιθετικούς του Απόλωνα. Στο
59’ ο Ντούρο με δυνατό σουτ βρίσκει το

οριζόντιο δοκάρι και στην επιστροφή της ο
Ατόρνο χάνει μεγάλη ευκαιρία. 
Στο 63’ ο Ατόρνο πλασάρει για να σώσει πά-
λι ο Τζενάμο, για να φθάσουμε στο 66’ όταν
ο Αβραάμ φεύγει από αριστερά, για να κά-
νει τη σέντρα και πίσω από όλους μόνος,
ξεχασμένος ο Ματούσοβιτς να κάνει μέσα
σε αποθέωση το 1-0. Ο Απόλλωνας συνέ-
χισε να υπερέχει και στο 81’ ο Μπακούρα
μετά από πάσα του Σανγκόι σουτάρει στο
κάθετο δοκάρι.
Στο 90’ ο Απόλλωνας ολοκληρώνει τον
θρίαμβό του με τον Μπακούρα να δίνει
ωραία στον Σανγκόι και ο τελευταίος με

υποδειγματικό πλασέ να κάνει το τελικό
2-0.
Ο Απόλλωνας είχε πλήρη υπεροχή και ανω-
τερότητα σε όλους τους τομείς και ξεδι-
πλώνοντας τις αρετές τους, σφράγισε μια
πορεία δέκα αγώνων, με συνεχή ανοδική με-
ταμόρφωση, που έχει σαν αποτέλεσμα να
βρίσκεται μέσα στους στόχους του. Ο Μα-
τούσοβιτς ξεχώρισε για το γκολ που ση-
μείωσε, όμως πολύ καλή απόδοση είχαν οι
Σανγκόι, Ντούρο και Μερκής, ενώ από την
ΑΠΕΠ, που παραμένει στην επικίνδυνη ζώ-
νη ξεχώρισαν οι Τζενάμο, Γκαρσία και Γκρά-
βερσεν. 
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Ο Απόλλωνας πάτησε… γκάζι στο β’ ημίχρονο και έφτασε στην τέταρτη σερί νίκη του

Όπως τον θέλει ο κόσμος τουAΠΟΛΛΩΝ ΑΠΕΠ2-0
( 0 - 0 )

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ:Ματούσοβιτς
66’, Σανγκόι 90’. Κίτρινες: Αβραάμ, Νού-
νιεθ, Ματούσοβιτς, Νάγκι. Θεατές:
3.000. Διαιτητής: Χ. Σκαπούλης

Tόμας Φον Χέεζεν

«Η προσοχή
στην Ανόρθωση»

ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ μέρος, οι παίκτες μου κοιμή-
θηκαν. Δεν ξέρω, ίσως να ήταν επηρεα-
σμένοι από τις τρεις συνεχείς νίκες. Στο δεύ-
τερο ημίχρονο
άλλαξε η κατά-
σταση και η εί-
σοδος του Μα-
τούσοβιτς μας
βοήθησε να
φθάσουμε στη
νίκη. Έχουμε αρ-
κετούς παίκτες,
γι΄αυτό και κά-
νουμε πολλές
αλλαγές. Τώρα η
προσοχή μας εί-
ναι στο παιχνίδι
με τη Ανόρθω-
ση. Θέλω η ομάδα να έχει την ίδια απόδοση
και στα ενενήντα λεπτά. Ευχαριστώ τον κό-
σμο για τη βοήθεια που μας έδωσε και ήταν
δίπλα μας και δεν σταμάτησε να φωνάζει
υπέρ της ομάδας». 

Νίκος Ανδρονίκου

«Κουραστήκαμε
στο β’ ημίχρονο»

«ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ είχε δυο όψεις. Στο πρώτο μέ-
ρος είμαστε ισάξιοι με τον Απόλλωνα, με
πολύ καλούς
τους Γκέλσον
και Μαλίκι. Στο
δεύτερο ημί-
χρονο ο Απόλ-
λωνας ήταν πιο
ε π ι θ ε τ ι κ ό ς ,
εμείς κουρα-
στήκαμε και
ήταν φυσικό να
η τ τ η θ ο ύ μ ε .
Συγχαρητήρια
στον Απόλλω-
να. Τώρα πέρα-
σαν τα δύσκο-
λα παιχνίδια και θα δούμε τι μπορούμε να
κάνουμε στη συνέχεια με τους αγώνες που
έχουμε. Ανάλογα θα γίνει και ενίσχυση της
ομάδας τον Γεννάρη. Καλώς αγωνίστηκαν οι
Πάντος και Γιαγκουδάκης» 
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ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ο προχθεσινό1-1 στο Τάσος
Μάρκου ανάμεσα στην Ένω-
ση και τη  Δόξα το χάρηκαν οι
φιλοξενούμενοι, ενώ οι γη-
πεδούχοι έμειναν με την πί-
κρα στα χείλη και την καλή

εμφάνιση του β΄ ημιχρόνου. Σε ένα παι-
χνίδι που στο τέλος η Ένωση άξιζε για τη
νίκη αφού ήταν καλύτερη από τη Δόξα,
τελικά έμεινε στις εντυπώσεις του β΄ ημι-
χρόνου και αλλά για άλλη μία αγωνιστι-
κή έμεινε χωρίς νίκη (έχει να κερδίσει
από την 4η αγωνιστική) δεν εκμεταλ-
λεύτηκε την έδρα της και έχασε νέο πο-
λύτιμο έδαφος. 
Οι βυσσινί ολοκλήρωσαν καλύτερα το
παιχνίδι, καθώς στη διάρκεια του β’ ημι-
χρόνου βρίσκονταν διαρκώς μπροστά
και είχαν τις ευκαιρίες να κερδίσουν, με
πιο σημαντική τη φάση του 80’ με το δι-
πλό δοκάρι πρώτα του Σπύρου και έπει-
τα του Μαρκόσκι. Τις εντυπώσεις για τους
βυσσινί κέρδισαν οι Ταρουμπόα και Κά-
σιντι που μπήκαν αλλαγή στο παιχνίδι,
ενώ πέραν των δύο νέων βαθμών που
απώλεσε η Ένωση έχασε με τραυματι-
σμούς και τους Γούμενο και Τόρναουτ οι
οποίοι αποτελούν ερωτηματικό για το
παιχνίδι κυπέλου της Τετάρτης με τον
Ερμή.  Από την άλλη η Δόξα ήταν καλύ-
τερη στη διάρκεια του α’ μέρους, που τη
βρήκε να προηγείται με το γκολ στο 7’
του Μαργκάσα, ωστόσο σε ένα ακόμη
φετινό ματς ήταν πολύ μέτρια στην επα-
νάληψη και στο φινάλε πρέπει να νιώθει
ικανοποιημένη με τον βαθμό της ισοπα-
λίας. Τόσο η Ένωση όσο και η Δόξα μετά
και τη χθεσινή ισοπαλία παρέμειναν και
οι δύο στην «γκρίζα ζώνη» που εγκυμο-
νεί κινδύνους και ασφαλώς δεν νιώθουν
άνετα. 
Το γρήγορο προβάδισμα που πήρε η ομά-
δα της Κατωκοπιάς στο 7’ με το γκολ του
Μαρκάσα της έδωσε άλλον αέρα και αυ-
τοπεποίθηση και παρά το γεγονός πως
δεν δημιούργησε άλλες ευκαιρίες στο
πρώτο ημίχρονο, εντούτοις κατάφερε να
φέρει το παιχνίδι στα μέτρα της μη επι-
τρέποντας (με πολύ καλή μεσοαμυντική
λειτουργία) στον αντίπαλο να την απει-

λήσει.  Η Ένωση με διαφοροποιημένο
σχηματισμό στη μεσοεπιθετική της διά-
ταξη και με σύστημα 4-4-2, με τους Τόρ-
ναουτ και Τρικόσκι να συγκροτούν το επι-
θετικό δίδυμο, στο πρώτο ημίχρονο πα-
ρουσίασε άσχημο πρόσωπο και σε συν-
δυασμό με την ψυχρολουσία του πολύ
γρήγορου γκολ που δέχτηκε τα προβλή-
ματα μεγιστοποιήθηκαν.  Στο β΄ ημίχρο-
νο διαφοροποιήθηκαν τα δεδομένα και
η μορφή του αγώνα, με την  Ένωση να
παρουσιάζεται πολύ βελτιωμένη, με πο-

λύ καλό ρυθμό και πολύ πιεστική. Η πο-
λύ γρήγορη ισοφάριση του σκορ, μόλις
στο 47’, με την κεφαλιά του Μιλένκοβιτς
έδωσε πνοή και οίστρο στους γηπεδού-
χους, οι οποίοι με την πάροδο του χρόνου
γίνονταν ακόμη πιο πιεστικοί κυνηγώ-
ντας με πάθος ένα ακόμη γκολ. 
Η Ένωση ήταν η ομάδα που ολοκλήρωσε
καλύτερα το ματς και είχε τις προϋποθέ-
σεις να κερδίσει, με πιο σημαντική στιγ-
μή τη φάση του διπλού δοκαριού στο 80’
με τις κεφαλιές των Σπύρου και Μαρκό-

σκι. Το τελικό 1-1 άφησε ικανοποιημέ-
νους τους φιλοξενούμενους όχι όμως και
τους γηπεδούχους που όπως εξελίχθηκε
το παιχνίδι άξιζαν τη νίκη.
Οι γηπεδούχοι έχουν παράπονα από τη δι-
αιτησία του Χάρη Γλυκή και διαμαρτύ-
ρονται για τη φάση του 54’, στην οποία
ζήτησαν πέναλτι πάνω στον Πίτερς και
στη φάση του Γούμενου στο 16΄ που επί-
σης ζήτησαν πέναλτι και για καθυστέ-
ρηση που έκαναν οι αντίπαλοι στην επα-
νάληψη.
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ΕΝΩΣΗ ΔΟΞΑ«Βυσσινί» οι εντυπώσεις…

Γηπεδο: «Τάσος Μάρκου». Σκόρερ: 47’
Μιλένκοβιτς / 7’ Μαργκάσα. Διαιτητής:
Γλυκής. Κίτρινες : Σπύρου, Τρικότσκι,
Μαρκόσκι / Μέντες, Ριμπέιρο, Μαρ-
γκάσα. Θεατές : 70 εισιτήρια 
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Η Δόξα έφυγε με το βαθμό, η Ένωση καλύτερη στην επανάληψη κατάφερε μόνο να ισοφαρίσει

Ο Ματούσοβιτς 
ξεκλείδωσε την άμυνα της
ΑΠΕΠ και τώρα πλέον η
προσοχή στρέφεται στο
ντέρμπι με την Ανόρθωση,
αυτή τη βδομάδα…

Οι γηπεδούχοι δεν 
εκμεταλλεύτηκαν άλλη
μια φορά την έδρα τους,
στην οποία έχουν
να νικήσουν από 
την 4η αγωνιστική

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ εξέδωσε ο Σύν-
δεσμος Διαιτητών Κύπρου και
αναφέρει πως μετά από εξέτα-
ση της κατάστασης που έχει δη-
μιουργηθεί, σχετικά με συνε-
χείς απειλές κατά της ζωής με-
λών του, αποφάσισε να εξου-
σιοδοτήσει το Δ. Σ. του Συνδέ-
σμου όπως στην περίπτωση που οι απειλές συνεχιστούν να
πάρει όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα, συμπεριλαμβανομένης
και της πλήρους αποχής των μελών του από τους ποδοσφαι-
ρικούς αγώνες. Η ανακοίνωση αναφέρει:
«Η Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Διαιτητών Κύπρου, σε
έκτακτη σύγκληση την Παρασκευή 20 Νοεμβρίου 2009, με
ιδιαίτερη ανησυχία και προβληματισμό, εξέτασε διεξοδικά
την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί σχετικά με τις συνε-
χείς και επαναλαμβανόμενες απειλές κατά της ζωής των Με-
λών μας και των οικογενειών τους και σε συνάρτηση με τη μη
ικανοποιητική προστασία που παρέχεται από μέρους της
Αστυνομίας αλλά και της χλιαρής αντιμετώπισης του όλου
θέματος από τους αρμόδιους φορείς, ομόφωνα αποφάσισε
τα ακόλουθα: 
1.Να εκφράσει προς τα μέλη μας και τις οικογένειές τους, που
επηρεάζονται από τις θρασύδειλες ενέργειες των ανεύθυνων
περιφερειακών στοιχείων, τη συμπάθεια και κατανόηση στο
πρόβλημά τους και να διαδηλώσει προς πάσα κατεύθυνση την
απόλυτη στήριξη και συμπαράστασή της.
2.Να καλέσει για ακόμη μία φορά την Πολιτεία και ιδιαίτερα
τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξης και τον Αρχη-
γό της Αστυνομίας, να παράσχουν την απαιτούμενη προστα-
σία και ασφάλεια στα Μέλη μας και τις οικογένειές τους και
να προχωρήσουν πάραυτα χωρίς δισταγμό και με αποφασι-
στικότητα στον εντοπισμό των ενόχων και την άμεση προ-
σαγωγή τους στη Δικαιοσύνη.
3. Να εξουσιοδοτήσει το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέ-
σμου όπως στην περίπτωση που ενδεχόμενα οι απειλές, οι
εκβιασμοί και οι επιθέσεις κατά των Μελών μας, των οικο-
γενειών τους και των περιουσιών τους συνεχιστούν από τους
επίδοξους νεκροθάφτες του αθλητισμού, να πάρει όλα τα
ενδεικνυόμενα μέτρα μη αποκλειομένης και της λήψης δυ-
ναμικών μέτρων, συμπεριλαμβανομένης και της πλήρους
αποχής των μελών μας από τους Ποδοσφαιρικούς αγώνες.
4. Τέλος καλεί τον κάθε λογικό και σωστό φίλαθλο να αντι-
μετωπίσει με κατανόηση την άσχημη και δραματική κατά-
σταση που βιώνει η οικογένεια των Διαιτητών, να μας συγ-
χωρέσουν για όποιες αποφάσεις ληφθούν κάτω από αυτές
τις συνθήκες και να ζητήσει ταυτόχρονα τη βοήθειά τους
προς αποκάλυψη των ανεύθυνων αυτών στοιχείων».
• Εξάλλου ο υπουργός Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης σε
δηλώσεις του ανέφερε πως είχε συνάντηση στο παρελθόν με
την ηγεσία του Συνδέσμου Διαιτητών και ήδη έχει διευθετη-
θεί νέα συνάντηση εντός της εβδομάδας. Ο εκπρόσωπος Τύ-
που της Αστυνομίας Μιχάλης Κατσουνωτός, σχετικά με την ανα-
κοίνωση των διαιτητών, σχολίασε πως όποιες πληροφορίες
έχουν για απειλές ή εκβιασμούς να τις καταγγείλουν στην
Αστυνομία και ζήτησε τη συνεργασία όλων.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΜΙΡΟΣΛΑΒ ΜΑΤΟΥΣΟΒΙΤΣ
Ο Ματούσοβιτς, ξεχασμένος για πολλούς,
καθώς στα πρώτα παιχνίδια που έπαιξε δεν
είχε μεγάλη προσφορά, μπήκε στο 46’ σαν αλ-
λαγή και με το γκολ που σημείωσε, έβαλε τον
Απόλλωνα σε θέση οδηγού, φθάνοντας στην
τέταρτη σερί του νίκη. Ο  29χρονος
(2.11.1980) Τσέχος, δεν μπήκε με τους κα-
λύτερους οιωνούς στο παιχνίδι, καθώς στην
είσοδο του στο παιχνίδι ακούστηκαν καποι-
ες αποδοκιμασίες, κυρίως για την αλλαγή του
Θεοφίλου. Ο Ματούσοβιτς, όμως άρπαξε την
ευκαιρία που του έδωσε ο προπονητής του και
με τον γκολ που σημείωσε έστειλε στους εφτά
ουρανούς τους φίλους του Απόλλωνα. 

Το γκολ του Μίροσλαβ Ματούσοβιτς στο 66’
ήταν η αρχή της επιβολής του Απόλλωνα, που
είχε κλείσει μέχρι εκείνου του σημείου την
ΑΠΕΠ στα τετράγωνά της. Ο Απόλλωνας ήταν
εκπληκτικός στο δεύτερο ημίχρονο, όμως
όταν ξεκλειδώθηκε η άμυνα της Πιτσιλιάς,
όλα έγιναν πιο εύκολα στη συνέχεια. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

E

ΠΑΜΠΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

«Θετικός για μας 
ο βαθμός»

Ήταν ένα παιχνίδι το οποίο στηρίχθηκε πε-
ρισσότερο στη δύναμη, με τις δυο ομάδες
να θέλουν τη νίκη. Στο α’ μέρος ήμασταν
καλύτεροι, πετύχαμε το γκολ και είχαμε κι
άλλες ευκαιρίες. Στο β΄μέρος η Ένωση
ήταν καλύτερη ωστόσο έγινε ένα ανοικτό
παιχνίδι και οι δυο ομάδες μπορούσαν να
κερδίσουν. Τόσο η Ένωση, όσο και η Δό-
ξα είναι πολύ καλές ομάδες και αδικού-
νται από τη βαθμολογική τους θέση. Ο
βαθμός της ισοπαλίας σε ματς εκτός έδρας
είναι θετικός για μας και βοηθά πολύ στην
τόνωση της ψυχολογίας της ομάδας. 

ΤΣΕΝΤΟΜΙΡ ΓΙΑΝΕΣΚΙ 

«Μας άξιζε η νίκη» 
Ήταν ένα παιχνίδι έξι βαθμών με δυο όψεις.
Στο α’ ημίχρονο έγινε παιχνίδι με μονο-
μαχίες χωρίς καλό ποδόσφαιρο και ευ-
καιρίες. Δεχτήκαμε ένα γρήγορο γκολ με
ευκολία για μιαν ακόμη φορά με δυο ατο-
μικά λάθη. Το γκολ αυτό προκάλεσε σοκ
και πανικό στην ομάδα, αλλά παρόλα αυ-
τά είχαμε δυο ευκαιρίες να ισοφαρίσου-
με. Στο β’ ημίχρονο αλλάξαμε την τακτική
μας και οι παίκτες που μπήκαν ως αλλαγή
βοήθησαν σημαντικά. Πρεσάραμε πιο ψη-
λά, πετύχαμε νωρίς την ισοφάριση και αυ-
τό έδωσε θετική ενέργεια την ομάδα και
αξίζαμε τη νίκη. Οι παίκτες μου έδειξαν χα-
ρακτήρα και τους αξίζουν συγχαρητήρια
για την εμφάνιση του β΄ ημιχρόνου. 

66’Ο Αβραάμ σεντράρει από αριστερά, η
μπάλα περνάει από όλους και ο επερ-
χόμενος Ματούσοβιτς με συρτό σουτ
κάνει το 1-0.

90’ Ο Μπακούρα βρίσκει ωραία τον Σαν-
γκόι, που μόνος με τον Τζενάμο, πλα-
άρει και σημειώνει το 2-0.

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Προειδοποιεί με αποχή!

Τ

Ο Σύνδεσμος
Διαιτητών εκφράζει 
την   ανησυχία του 
για απειλές  που 
δέχονται  μέλη του 
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